

24

小时

新闻热线

66700110

66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

海口一男子把
车租给租赁公司

老板失联

11辆轿车GPS定位消失 哪去了?



本报讯 听说投资汽车租赁能赚钱,在朋友黄某的“鼓动”下,海口市民李先生先后投入11辆轿车,让黄某华经营租赁业务。去年10月2日,黄某华突然失联,李先生的11辆轿车不知去向。2017年12月2日,海口市公安局长华分局经侦大队以黄某华涉嫌合同诈骗为由立案侦查。
记者 畅凯

他把11辆轿车租给朋友的公司用于租赁

据李先生介绍,2015年,他因工作原因,时常与黄某的老板有来往,一来二去他与黄某华认识了。“有一天,黄某华告诉我一些内情,让我及时从他原来的老板那里撤资20万元,我很感激,从那时候起我就很信任他。”李先生说,此后他与黄某华成为朋友。

“黄某华建议我用这20万元买一辆车投入租赁行业运营,不

但能回本,而且收益快。”李先生说,听了黄某华的建议后,他购买了一辆价值20多万元的福特蒙迪欧轿车租给黄某华的租赁公司运营。“没过多久黄某华说福特蒙迪欧轿车不好出租,因为油耗偏高,我又买了一辆福克斯,他还是说车太耗油,让我买日系轿车。”李先生说,他前后投入11辆轿车(其中6辆轿车以租代购方式投入),价值200多万元。

老板失联,原址变小卖部,11辆车不知去向

李先生称,2015年,黄某华向他借了40万元,约定2017年10月1日归还。2017年10月1日,他找黄某华索要欠款和商量车辆租赁合同一事,借款没要到,谁知,次日黄某华就联系不上了。

李先生说,黄某华的手机始终无法拨通,原来车上安装的GPS定位也消失了,11辆车不知去向。李先生找到黄某华的妻子和父母,但对方均称自己也无法

联系上黄某华。几个月后,原来黄某华的租赁公司地址变成了一家小卖部。李先生还当着记者的面拨打黄某华的电话,但该号码已经是空号,而黄某华妻子的电话一直无人接听。

李先生表示,自己无计可施,只好到派出所报案。2017年12月2日,海口市公安局长华分局经侦大队以黄某华涉嫌合同诈骗为由立案侦查。

海口一网吧凌晨着火

消防官兵紧急疏散30名群众,无人员伤亡

□通讯员 杨宇鑫 记者 钟起的

本报讯 昨日凌晨2时许,海口市公安消防支队指挥中心接到群众报警称,美兰区五指山路阳光网咖二楼发生火灾。到报警后,指挥中心立即调派国兴中队、长堤中队、白龙中队等3个中队共9辆消防车、38名官兵紧急赶往现场处置。

消防官兵赶到现场后发现,起火网咖位于二楼,内部有大量浓烟冒出,从外部观察楼层背面有火光,并且火势有蔓延趋势。

根据现场情况,消防官兵使用水枪对起火建筑正面和背面同时出水灭火,并组织对周围群众进行疏散,先后共疏散群众30人。经过消防官兵40分钟左右的奋力扑救,2时50分,现场明火被扑灭。

据了解,起火网咖分1号和2号两个大厅,共有电脑180台。起火点为2号大厅,燃烧物质主要为电脑及桌椅等,过火面积约70平方米,烧毁电脑约100台,无人员伤亡。目前火灾原因及财产损失正在调查中。

海南全域旅游数据中心建设研讨会在海口召开

本报讯 1月12日,由海南联通承办的海南省全域旅游数据中心建设研讨会在海口举行。来自我国旅游大数据领域的专家,省旅游委、地方旅游主管部门信息中心骨干及旅游大数据领域、5A景区等100多名业内人士共聚一堂,就大数据与全域旅游、旅游大数据中心建设以及旅游大数据的前沿应用等方面进行深入探讨交流。

海南联通总经理张陶冶表示,中国联通

拥有海量的、准确的、连续的用户行为数据,也是唯一将全国31个省份的数据集中运营的运营商。从2015年开始,国家旅游局、各省旅游主管部门开展旅游大数据深度合作,目前已经服务于全国10余个省份和200多个市级平台,在海南协助搭建了屯昌、琼中、东方等全域旅游大数据分中心。下阶段,海南联通一方面将继续协助各级旅游主管部门打造全域旅游旅游大数据平台,另一方面将依托联通“自主、先进、安全、可控”的“云网一体”沃云平台,打造海南省旅游基础云平台,围绕全域旅游重点领域和产业需求打造信息化应用,助力海南省全域旅游建设。

会议现场还展示了智慧旅游大数据平台、智慧景区、智慧旅游美丽乡村、人工智能和物联网在智慧旅游应用等产品,现场人员的精彩讲解和功能演示,让各级旅游管理、旅游企业人员对智慧旅游有了更详细更具体的认识,得到参会人员的一致好评。

记者 沈丽焕 通讯员 戴端

靠近被盗电动车时遇便衣队员盘查

男子喷辣椒水拒捕

□记者 畅凯

本报讯 “刚开始盘查,他拔腿逃跑,还向我们喷辣椒水。”1月13日下午,海口市秀英便衣警察大队队员执行任务时,一名嫌疑男子突然掏出辣椒水喷向便衣队员拒捕,便衣队员忍痛追赶百米,最终将嫌疑男子制服。

1月13日15时30分,海口市民在金鼎路某幼儿园附近发现疑似自己之前被盗的黑色电动车,于是报警。但警方赶到时,该电动车已被人骑走。

当天16时30分左右,在苍西村一搅拌站内,便衣队员发现该被盗电动车,但嫌疑人不在现场。蹲守约20分钟后,便衣队员看到,一名身穿白色上衣的嫌疑男子邢某靠近该电

车。找准时机,便衣队员上前表明身份,并对其进行盘问。

“便衣队员问他是乘什么交通工具来的,男子神情很紧张。”市民吴先生称,嫌疑人含糊回答说是坐车过来的,然后拔腿就往搅拌站出口方向逃跑。便衣队员立即追赶,邢某在逃跑过程中,从上衣口袋里掏出一瓶催泪喷射剂(辣椒水)对着便衣队员喷射,几名便衣队员“遭殃”,眼睛辣得剧痛,但依然坚持追赶,大约跑出百米,嫌疑男子被控制。

随后,在邢某的配合下,便衣队员在搅拌站内抓获另外一名嫌疑人王某,并从其身上搜出疑似偷盗电动车的作案工具。

目前,嫌疑人邢某和王某已被移交东山派出所处理,案件正在进一步侦办中。

中国电影“一城一影”首部美食电影《二战美食家》入选并开机

中国电影“一城一影”创作拍摄活动去年启动,2018年1月14日,继定安《爱情树》后,以一九三九年海口为背景的美食电影《二战美食家》开机,成为我省入选开拍的“一城一影”第二部电影。

著名青年导演、编剧韩万峰介绍,《二战美食家》取材于上世纪日占期发生在海口一家海南鸡饭店的故事,讲述的是1939年5月,毓葵海南鸡饭店掌柜文毓坤,冒着生命危险,私下传授鸡饭厨艺,在日军不断对百姓生活习惯、饮食习惯进一步压制的时期,不顾日本人的禁令,偷偷为百姓做一碗原汁原味的海南鸡饭,用自己独创烹饪的海南鸡饭来慰藉因战争带给海岛百姓心灵创伤,并赢得日本厨师青藤的敬意并暗中帮助。该片由潇湘电影集团、当代东方、深圳元媒映画、江西中视大江、北京天下悠、海南天尚星影视、海口鑫城天下文化联合出品,海南大院特邀

联合摄制。计划于2018年全国院线公映。

影片取景于海口和南海影视城,老字号的琼山大戏院、骑楼老街等著名地点通过影视置景得以重现,还原了一个70年前的海口景象,同时也带给我们很多1940年代海南的传统美食。电影汇集曾多次获得过金鸡百花奖的著名老戏骨孙敏老师,以及曾出演过《赛文奥特曼》的与座重理久,由资深导演韩万峰坐镇。海南著名餐饮企业家、海南菜新贵“海南大院”董事长曾宜萍认为,该片以海南美食为主线,以特殊时期的历史为切入点,将海南特色美食、城市风景、故事情节、人物命运紧密契合,用电影艺术手法奠定海南鸡饭在中国饮食文化中的名菜地位,展示海南鸡饭人文价值的艺术作品,将有利于挖掘海南旅游文化,向全国全球推广海南餐饮符号,是一个独特的直观的宣传海口历史、展示海南餐饮文化的优质载体和难得契机。

海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工),紧抓易考良机,复审需提前三个月。1月20日、27日连考2期。我校一直连续每期均大面积高分满分通过。同时,优质低价全包(含包南方电网审批合格送电)承接配电网工程。
办公地址:海府路公车南广场站旁海滨假日酒店大楼B501室
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631
工程服务电话:18918019517